

【請即時發放】



李寧與阿根廷國家籃球隊簽約 品牌國際化策略再邁進一步

(二零零七年一月十二日 — 香港) — 中國領先的體育品牌企業李寧有限公司 (「李寧」或「集團」；股份編號：2331) 宣佈其品牌國際化策略再邁出重要一步，集團與阿根廷籃球協會在北京簽署了戰略合作協定，李寧公司正式成爲阿根廷籃球協會的合作夥伴，並成爲阿根廷國家男、女籃球隊的指定運動服裝贊助商，爲隊員提供專門設計的訓練服、比賽服及領獎服。

阿根廷國家男、女籃球隊將會在 2008 年北京奧運會及 2012 年倫敦奧運會等重大國際賽場上，身披李寧牌戰袍上陣。目前效力于 NBA 聖安東尼奧馬刺隊的吉諾比利 (Manu Ginobili) 是阿根廷籃球的頭號球星，他亦將身穿李寧牌球衣爲國家隊效力。

這次簽約阿根廷籃協是李寧公司繼與西班牙籃球協會簽約合作後，在專業籃球運動營銷領域另一次舉世矚目的突破。身披李寧戰袍的西班牙男子籃球隊於 2006 年勇奪世錦賽冠軍，創造了西班牙國家男籃歷史上的最佳戰績。在 2008 年北京奧運會上，阿根廷和西班牙都是爭奪奧運男籃金牌的熱門球隊，觀眾將會目睹兩支世界冠軍隊伍身穿李寧牌運動服在比賽場上的精彩演繹。

李寧有限公司行政總裁張志勇先生表示：「李寧品牌與世界籃球冠軍隊阿根廷的合作是我們推進國際化戰略的重要舉措，同時也再一次充分證明李寧品牌的專業運動裝備得到了世界頂尖運動隊的認可。我們選擇籃球作爲李寧的突破口是基於目前籃球運動在世界，特別是中國的發展迅速，熱愛籃球運動的人數迅度增長，籃球帶來的關注度和吸引力已經形成一個巨大的平台。這也是李寧選擇籃球最根本的因素。」

此外，爲了培養中國新一代籃球人才，李寧公司在簽約儀式上還啓動了名爲「夢想星傳」的中國青少年籃球人才培養計畫。爲此，李寧公司將會在全國 20 家店鋪特別推出了以「阿根廷」爲主題的限量紀念裝備義賣活動，所籌得的款項將會全部用作「夢想星傳」計畫的相關獎學金。

關於李寧有限公司

李寧有限公司（股份編號：2331）（「集團」），為中國領先的體育品牌企業之一，擁有本身之品牌、研發、設計、製造、經銷及零售實力。本集團的產品包括運動及休閒用途之運動鞋、服裝及配件，主要以自有之李寧牌出售。本集團已在中國市場建立廣泛之經銷商及零售網路，經銷商在集團監督下經營李寧牌特許零售門市。本集團同時亦自行經營李寧牌零售及特約專櫃。此外，本集團在 2005 年在中國與法國公司，AIGLE International S.A. (“AIGLE”)，成立合資企業。AIGLE 同意給予合資企業其擁有的、標有“AIGLE”品牌的戶外運動用品在中國生產、推廣、分銷及銷售之專營權，合作為期五十年。

關於阿根廷國家籃球隊

阿根廷籃球目前是世界籃壇一支重要的中堅力量，他們的男子國家籃球隊是家喻戶曉的世界勁旅，他們不僅在 2002 年獲得了男籃世錦賽亞軍，更憑藉超強的實力勇奪 2004 雅典奧運會桂冠，一舉奠定了阿根廷在世界籃壇舉足輕重的地位。在最近的三項世界頂級賽事（2002 年世錦賽，2004 年奧運會，2006 年世錦賽）中，阿根廷男籃都打入了四強，這一成績是其他的國家隊難以匹敵的。

阿根廷女子國家籃球隊在世界賽場上以作風頑強而著稱，她們在 2006 年女籃世錦賽獲得第九名。

如有垂詢，請聯絡：

iPR 奧美公關

馮幟鈺/ 徐詠琨/ 歐巧兒/ 劉婉玲

電話： (852) 2136 8059/ 2136 6955/ 2136 6176/ 3170 6750

傳真： (852) 3170 6606

電郵： vivian.fung@iprogilvy.com / katie.tsui@iprogilvy.com /
antonia.au@iprogilvy.com / harriet.lau@iprogilvy.com